

**ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ**

**ПЕТЕРБУРГ ПРИМЕТ
ЧЕМПИОНАТ
ЕВРОПЫ
ПО ФУТБОЛУ
НАШЕМУ ГОРОДУ НАВЕРНЯКА
ДОВЕРЯТ ОДИН МАТЧ**

Питер — новый претендент на проведение футбольных матчей Евро 2020 года: город на Неве заявлен кандидатом от Российского футбольного союза. В Северной столице собираются устроить три встречи группового этапа и четвертьфинал. Однако среди конкурентов Северной столицы — Краснодар, а также Киев и Донецк, Дубровник, Ереван, Порто, Стамбул, Будапешт и Белград.

Стоп! О проведении в России полноформатного чемпионата Европы по футболу речь не идет. Напомним, руководство УЕФА постановило провести Евро-2020 (впервые в истории) в 13 городах по всей Европе. Причем 12 городов примут у себя по 3 матча групповой стадии и по 1 игре плей-офф.

Эксперты в Северной столице полагают: Петербургу-кандидату может помешать нехватка общей культуры «стадионного боления». Не секрет ведь, что по-прежнему в «цветах «Зенита» нет ничего черного».

— Постоянное присутствие на петербургском стадионе дураков и хулиганов — тревожная тенденция: это мешает завлечению на стадион ради поддержки той же сборной нормальных людей, семей с детьми, — убежден бывший гендиректор «Зенита» Илья Черкасов.

А вот финансовая составляющая Питеру в этой борьбе не повредит — увеличения затрат на подготовку к турниру-2020 не предвидится.

— Речь ведь идет не о чемпионате континента в целом, а о проведении на берегах Невы одной-двух, максимум четырех игр. К этому времени у нас достроят стадион на 67 тысяч мест, который худо-бедно возводится на Крестовском острове, и, по моей информации, продолжит строиться на деньги из бюджета города. К чемпионату мира по футболу-2018 появится и вся сопутствующая инфраструктура международного уровня, — убежден известный питерский специалист Марк Рубин. — Никаких сложностей я не предвижу, финансовых тоже. Суммы уже утверждены, на днях будут озвучены. Общий пакет расходов к мундиалю-2018, если я не ошибаюсь, — 664 миллиарда рублей на все города.

Фил ПАНОВ

Организатор торгов конкурсный управляющий Павлов Максим Викторович (ИНН: 540433920945, 129090, г. Москва, а/я 53, pravlov.torgi@gmail.com), член НП «СМиАУ», сообщает о результатах повторных торгов по продаже имущества ООО «Суворовское» (ОГРН 1027809256419, ИНН 7825468956, адрес: 193130, г. Санкт-Петербург, 4-я Советская ул., 16/10 А), проводимых 28.08.2013 г.

По лоту №2 торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.

По лоту №3 торги признаны несостоявшимися по причине наличия одной заявки, договор купли-продажи заключен с единственным участником торгов ООО «КАЙДЗЕН» (ИНН 4011023920) по цене 2 650 265,10 руб.

Заинтересованность покупателя и участие в капитале по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, НП «СМиАУ» отсутствуют.

Владимира Путина выдвинули на Премию мира

ТЕПЕРЬ СЛОВО ЗА НОБЕЛЕВСКИМ КОМИТЕТОМ

Президент Всероссийского фонда образования Сергей Комков, доверенное лицо Владимира Путина на президентских выборах, инициировал выдвижение главы Российского государства на Нобелевскую премию мира.

Сергей Константинович на прошлой неделе написал письмо в Нобелевский комитет, в котором объяснил миротворческие заслуги российского президента.

«Владимир Путин на практике показал свою приверженность делу мира, — сообщается в письме. — Будучи руководителем одной из ведущих стран мира, он не только прикладывает максимум усилий к сохранению мира и спокойствия на территории собственного государства, но и активно способствует мирному урегулированию всех возникающих на планете конфликтов».

Кстати, Нобелевский комитет получил множество заявок на присуждение Премии мира за 2013 год — их уже 259. В числе выдвигаемых кандидатур, по неофициальной информации, может оказаться и кандидатура бывшего сотрудника ЦРУ Эдварда Сноудена.

«Вечёрка» связалась с экспертом Всероссийского фонда образования Олегом СЕРГЕЕВЫМ, который подтвердил, что президент фонда направил письмо в Осло.

— Если смотреть с исторической точки зрения, то Михаил Горбачев получил эту премию за мир в Афганистане, а Барак Обама — за «перезагрузку», которая ценится во всем мире. Владимир Путин прекратил беспредел в Чечне, и это исторический момент. Это человек, который поддерживает страну в стабильном состоянии, — рассказал Олег Сергеев.

— То, что Владимир Путин замирил Чечню — в прошлом, а сейчас на слуху все-таки сирийский конфликт...

— Я вам вот что скажу: если вспомнить трагедию с «Норд-Остом», то у Путина уже тогда хватило мужества и терпения, чтобы предоставить возможность нашим спецслужбам и про-

Наш президент всегда выступает только за мирные инициативы.



Фото ИТАР-ТАСС

Из статьи Владимира Путина «Россия призывает к осторожности» в газете «Нью-Йорк таймс» за 12 сентября:

«Есть государства большие и малые, богатые и бедные, с давними демократическими традициями и которые только ищут свой путь к демократии... Мы разные, но, когда мы просим Господа благословить нас, мы не должны забывать, что Бог создал нас равными».

фессионалам ликвидировать бандитов. И сейчас он проявляет решительность во всех вопросах.

— Но ведь Нобелевская премия мира дается за внешнеполитические усилия по обеспечению мира...

— Я повторю: Нобелевская премия мира дается именно за обеспечение мира. А Владимир Путин стабилизировал, если так можно сказать, Чечню и Северный Кавказ, и в этом его историческая роль. И поверьте мне, я все-таки окончил Академию Генштаба, что стабильность геополитического положения нашей страны обеспечивает стабильность мира.

— А как вы думаете, Нобелевский

комитет примет правильное решение?

— Норвежский Нобелевский комитет — вещь в себе, поэтому сказать трудно. Мы пока говорим об объективных реалиях. Но могу сказать, что многие, оценивая роль российского президента в сирийском вопросе, поддерживают такую инициативу, даже злопыхатели.

— Олег Леонидович, а какие дальнейшие шаги будут предприниматься российской стороной?

— Да какие шаги? Теперь решение — за Нобелевским комитетом. Вердикт будет известен в течение года (комитет должен опубликовать свой выбор до 15 ноября 2014 года, а церемония награждения состоится 10 декабря 2014 года в столице Норвегии Осло — Л. К.). Но факт остается фактом — многие поддерживают выдвижение Владимира Путина на Премию мира.

Подготовила Людмила КЛУШИНА

ПОГОДА 13 СЕНТЯБРЯ

Малооблачно, без осадков



днем: **+17...+19 °C**
ночью: **+9...+11 °C**
ветер: восточный, 2 — 5 м/с
давление: 765 мм рт. ст.
влажность: 55 — 65%

восход: 7.22
заход: 20.26
долгота дня: 13.04

Самое холодное 13 сентября было в 1893 году — температура воздуха тогда составила плюс 0,8 градуса, а в этот же день в 1998 году было плюс 23,7 градуса.

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — слабая магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе в норме.

В субботу сохранится теплая и сухая погода. Максимальная температура воздуха составит плюс 18 градусов. В воскресенье ожидается переменная облачность, без дождей. Днем воздух прогреется до 17 градусов тепла.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,04 руб.	743,46 руб.	399,66 руб.	385,20 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
	Индекс — 54980-Л (основной выпуск)		Индекс — 54981-Л (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	700,62 руб.	667,38 руб.	369,72 руб.	358,14 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	735 руб.	696 руб.	378 руб.	363 руб.

По техническим причинам подписка в редакции в сентябре будет оформляться с 11 до 16 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
С 1 сентября 2013 года началась **ОСНОВНАЯ подписка** на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок
(812) 334-35-57.

Наш адрес:
улица Мира, 34, лит. А.

Проезд:
от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2. Или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».